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NAVŠTIVTE JAVORY NA PALACKÉHO VRCHU

Jak dostat ze hry maximum

» Naše hry jsou pro děti od 4 let výše, ale 

zcela jistě se u nich zabavíte i vy.

» Vytvořili jsme pro vás krátkou pohádku, 

která děti uvede do hry. 

» Je důležité, abyste si s dětmi o pohádce 

popovídali. Pomáhá to rozvoji jejich kogni-

tivních funkcí. Připravili jsme pro vás něko-

lik otázek, které vás navedou, nemusíte se 

jich ale držet. 

» Součástí každé hry je i procházka do pří-

rody nebo městského parku.

» Úkoly si nejprve přečtěte doma a poté 

se můžete rozmyslet, které splníte rovnou 

a které si necháte až na místo u stromu.

» Co je kurzívou, patří pouze dospělému 

doprovodu. Všechny úkoly můžete dětem 

vysvětlit vlastními slovy. Můžete je různě 

variovat, aby se děti bavily a výlet si užily.

Vážení rodiče, milé děti,
tento list vás krok za krokem provede 
hravým programem k příběhu  
O Apollovi a Daphné. 
Přejeme vám příjemnou zábavu.

Jak se dostat na Palackého vrch

Náš strom se nachází na samotném 

vršku, na souřadnicích 49.2250788N, 

16.5681622E.

K Palackého vrchu se dá dostat mnoha 

různými způsoby. Asi nejrychlejší je vy-

stoupit na zastávce Palackého vrch (bus 

53) a pokračovat nahoru k vodárně. 

Případně můžete vystoupit na zastávce 

Štursova (autobusy 44, 67, 84, případně 

trolejbusy 30, 32, 36). Potom zamíříte ko-

lem porcelánové dílny nahoru a polní ces-

ta vás dovede až na vrchol kopce. Držte 

se hlavního tahu a cestou projdete kolem 

dětského hřiště, volejbalové hřiště  

a pingpongového stolu.
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ÚKOLY NA DOMA

Pohádka

Na našem webu najdete pohádku 

O Apollovi a Daphné. 

Podívejte se na ni. 

Chvilka povídání  

Popovídejte si s dětmi o pohádce. Můžete jim 

položit následující otázky.

•  Kdo je to Amor, Apollo a Daphné? 

•  Proč Daphné odmítla Apollovu žádost o ruku?

•  Jak se Daphné podařilo před Apollem utéct?

Bonus

Příběh jsme adaptovali ze starých řeckých bájí a 

pověstí. Možná budete chtít své ratolesti vysvět-

lit (za pomoci atlasu), kde leží Řecko.
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ÚKOLY NA VEN

Přečtěte dětem, nebo jim vlastními slo-

vy převyprávějte tento text.

 

Na Palackého vrchu stojí strom (říká si Ri-

chard), který se s Apollem i Daphné kama-

rádí. Natahuje svoje dlouhé kořeny hlubo-

ko pod zem a vysílá po nich zprávy až  

do dalekého Řecka, kde Apollo s Daphné 

sídlí. Pokud budete chtít, jistě vás s nimi 

propojí. Najděte ho a poraďte Apollovi 

a Daphné, jak by se k sobě měli zachovat. 

Nezapomeňte se nejprve podívat na úkoly.  

Některé jsou na doma, jiné na ven.

Úkoly

1) Jak se chovat k člověku, kterého 

máte rádi

Poraďte Apollovi, jak by se měl chovat 

k Daphné, aby si ho oblíbila. Zamyslete se 

nad tím, co byste vy sami udělali, kdybyste 

chtěli druhého potěšit. Všechny svoje rady 

pošeptejte stromu do suku, aby je kořene-

tem poslal až do Řecka.  

2) Dopis Apollovi /Daphné

Pošlete Apollovi, Daphné, nebo oběma 

obrázek, v němž je hezky vyobrazíte, aby 

na vás měli svoji vzpomínku. 

Obrázek dejte do obálky, na tu nalepte 

známku – bobkový list, je-li pro Daphné; 

pírko, je-li pro Apolla. Dopisy vhoďte  

do schránky na Richardovi. 

Nakonec strom nezapomeňte obejmout, 

abyste mu poděkovali za jeho pomoc. Jis-

tě vám to dovolí.

(Případně svůj výtvor pak pošlete na: 

info@divadlodip.cz a my se rádi podělíme 

o vaše umění na Facebooku. Sledujte nás!)
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Zase doma

Šťastný konec

Pokud jste Richardovi pošeptali, jak by 

se měl Amor správně chovat, ten to poví 

Amorovi a Amor to zase poví Apollovi. 

Podívejte se na dokončení pohádky na-

zvaném O Apollovi bez Daphné a dozvíte 

se, jak vaše rada pyšnému bohovi pomoh-

la a jestli nakonec získá svoji vytouženou 

lásku. 

3) Vyfoťte se s Richardem

Pokud chcete, udělejte si s Richardem 

fotku. Udělám mu to radost a vy budete 

mít hezkou památku. Kdybyste ji chtěli 

hodit na sociální sítě, nezapomeňte k ní  

přihodit hashtag #ponormesedotoho ;)


